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Subasta a la Baja Electrónica
Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID Nº 201971
 

En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 8:50 del dia 18/10/2010, en el domicilio de la Dirección Nacional 
de Contrataciones Públicas, EE.UU. Nº 961 casi Tte Fariña, en la dirección web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a 

lo establecido en el Decreto 12.453/08, finaliza la SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID Nº 201971 - ADQUISICION 
CAMIONETAS PARA DPTO.IDENTIFICACIONES de la Institución:

Nivel de Entidad: PODER EJECUTIVO

Entidad: MINISTERIO DEL INTERIOR

UOC: POLICIA NACIONAL

Código SICP: 1050

 

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

Listado de Avisos
 

Listado de Consultas
 

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Nos dirigimos a ustedes, con el objeto de formularles consultas relacionadas al pliego SBE LCO Nº 23/2010 
"ADQUISICIÓN DE CAMIONETAS PARA E DPTO. DE IDENTIFICACIONES", las cuales detallamos a 
continuación:

1.- En las especificaciones técnicas, en relación al Mecanismo de válvulas OHC
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con 

2.- En las especificaciones técnicas, en relación a la Cilindrada (cc) Como Minimo 2900 Un maximo 3500 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con motores de 2.498 cc

3.- En las especificaciones técnicas, en relación al Sistema de combustible Inyección electrónica de combustible 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades una inyección semi-électrónica

4.- En las especificaciones técnicas, en relación a la Potencia máxima Kw (hp)/ rpm 68(92)/4000 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con una potencia de 100 HP / 3800

5.- En las especificaciones técnicas, en relación al Torque máximo Nm (Kg-m)/rpm 197/2200 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con un torque de 240 Nm/1800 rpm

6.- En las especificaciones técnicas, en relación al Largo (mm) 4695,  Alto (mm) 1980 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con un Largo (mm) 4482,  Alto (mm) 1975

7.- En las especificaciones técnicas, en relación al Peso neto (kg) 1770-1900 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con un Peso neto (kg) 1942

8.- En las especificaciones técnicas, en relación a los Neumáticos 195R15C 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con Neumáticos 235/70 R16

9.- En las especificaciones técnicas, en relación a la Capacidad de tanque de combustible (litros) 70 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con Capacidad de tanque de combustible (litros) 56

10.- En las especificaciones técnicas, en relación al Levanta vidrio delantero electrico y tracero manual 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con Levanta vidrio delantero eléctrico y tracero eléctrico

11.- En las especificaciones técnicas, en relación a la Alarma de retroceso 
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades sin Alarma de retroceso

12.- En las especificaciones técnicas, en relación al Asiento trasero enteriso y desmontable
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades Asiento trasero enteriso y no desmontable.
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Listado de Consultas

Las diferencias técnicas descriptas más arriba, no influye en el rendimiento y buen funcionamiento de las 
unidades a ser ofertadas, pudiendo representar sin embargo un gran beneficio económico para vuestra Institución; 
por lo tanto solicitamos nos permitan presentar nuestras ofertas, modificando las especificaciones técnicas que 
les hemos indicado, lo que redundará en beneficio del proceso de licitación permitiendo la participación y 
evaluación de ofertas de mayor cantidad de oferentes.

En espera de una respuesta que nos permita presentar nuestras ofertas, aprovechamos la ocasión para saludarlos 
muy atentamente.

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Señores  oferentes
La convocante atendiendo sus necesidades solicita que el bien ofertado se adecúe a las especificaciones técnicas 
solicitadas en el Pliego de Bases y Condiciones
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CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Nos dirigimos a ustedes, con el objeto de formularles consultas relacionadas al pliego SBE LCO Nº 23/2010 
"ADQUISICIÓN DE CAMIONETAS PARA EL DPTO. DE IDENTIFICACIONES", las cuales detallamos a 
continuación:

1.- En las especificaciones técnicas, en relación al Mecanismo de válvulas OHC
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con un Sistema de Levas con varillas Botador y Eje Balancín, 
Botadores regulables

2.- En las especificaciones técnicas, en relación al Radio de viraje 5 mts
Solicitamos sean aceptadas ofertas de unidades con un radio de Viraje de 6.3 mts

Las diferencias técnicas descriptas más arriba, no influye en el rendimiento y buen funcionamiento de las 
unidades a ser ofertadas, pudiendo representar sin embargo un gran beneficio económico para vuestra Institución; 
por lo tanto solicitamos nos permitan presentar nuestras ofertas, modificando las especificaciones técnicas que 
les hemos indicado, lo que redundará en beneficio del proceso de licitación permitiendo la participación y 
evaluación de ofertas de mayor cantidad de oferentes.

En espera de una respuesta que nos permita presentar nuestras ofertas, aprovechamos la ocasión para saludarlos 
muy atentamente.
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RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Señores  oferentes
La convocante atendiendo sus necesidades solicita que el bien ofertado se adecúe a las especificaciones técnicas 
solicitadas en el Pliego de Bases y Condiciones
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Listado de Proveedores Participantes
Oferente Categoría Nro. Nro. Garantía Tipo Entidad Fecha Emisión

 

Listado de Propuestas por Proveedor
 

INFORMACION DEL LOTE: 1 - ADQUISICION DE CAMIONETAS

 

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 25101507-003 Camioneta cerrada 5.00

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
-        

 

Listado de Recepción de Lances
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Listado de la Etapa de Puja
 

Listado del Periodo Aleatorio
 

Beneficio MyPIMES
 

Listado General de todas las Ofertas
 

Mejores Lances de cada Proveedor por Item
 

Items Ganados por Proveedor
 

Listado de Mensajes

 

 Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el 
procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.
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